

Чертановские «маэстро» примут участие в первом этапе нового сезона «Московских Альп»

01.02.2019

Десять воспитанников студии «Маэстро» на Сумском» центра внешкольной работы «На Сумском» примут участие в открытии зимне-весеннего сезона Гран-При «Московские Альпы» 3 февраля.

Организатором мероприятия выступает шахматный клуб «Чертаново» при поддержке спорткомплекса «Кант». Первый этап зимне-весенней серии соберет более 130 спортсменов. Среди прошедших предварительную регистрацию – десять чертановских «маэстро», тренером которых является международный мастер по шахматам Александр Демин.

Выступят на турнире юные звезды студии «Маэстро» на Сумском»: Максим Болейнингер, Даниил Лазарев, Елизавета Литвиненко, Константин Остапец и Георгий Анциферов, а также Игорь Дзюба, Александр Остапец, Наталья Данилкина, Андрей Карлов и Александр Шлюгер. Подробности состязаний [здесь](#).

Чертановские [«маэстро»](#) являются постоянными участниками соревнований ШК «Чертаново» и почти с каждого уносят победные медали.

Напомним, что Гран-При «Московские Альпы» - состязания по быстрым шахматам, которые проходят в виде однодневных турниров (этапов), объединенных в серии (осенне-зимнюю и зимне-весеннюю). Прошедший сезон Гран-При собрал более 460 спортсменов.

Фото: [Детский клуб «На высоте» в Чертаново](#)

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/7861253.html>

[Управа района Чертаново Северное города Москвы](#)